



В ЯНВАРЕ

Фото ученика
6-а класса школы
№ 18 Алекси
Кислякова.

ЧИТАТЕЛЬ О КНИГАХ

„МЫ КОШЕЛЬ НА ВЫЧЕГДЕ СВЯЗАЛИ...“

Только что в издательстве «Детская литература», в серии «Поэтическая библиотека школьника», увидела свет новая книга известного московского поэта Николая Тряпкина «Стихотворения». Готовя очередной сборник, автор включил в него все лучшее, что было им создано за 40 лет работы, в том числе и стихи, написанные на Севере и о Севере.

«Мы кошель на Вычегде связали...», — пишет Н. Тряпкин. Эти строки он использует не для красного слова, не в качестве поэтического образа. Именно здесь, у северной реки, берет начало его стихотворная стезя. Многое в биографии Николая Ивановича связано с древним Сольвычегодском, Котласом, Коряжмой. Кстати, стихотворение «Коряжма» получило высокую оцен-

ку критиков и любителей поэзии. Очень жаль, что оно не вошло в эту книгу.

Обращаясь к читателям «Стихотворений», критик Вадим Кошкин пишет в предисловии: «В лучших венцах Николая Тряпкина органически сливаются вековые фольклорные речения, живая разговорная стихия сегодняшней деревни и поэзия, рожденные городской культурой, хотя начальным

истоком для поэта всюду выступает то перво-родное слово, которое столетиями складывалось в глубине русских лесов, в шире русских полей». Он прав: стихи Н. Тряпкина не могут оставить равнодушным. И новый сборник — верное тому доказательство.

В. НОГОВИЦЫН,
пос. Коряжма.

